

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Визит — семейка

Три кресла подряд в салоне самолета. Места удобные, перед аварийным выходом. По поведению супружеской пары и девочки предшкольного возраста видно, что это визит-папа и визит-мама, потому что характерная композиция двух родителей по бокам и ребенок посередине. И именно ребенок выбрал такое положение, потому что он страшно рад видеть обоих родителей рядом, и даже касается своих маму и папу руками одновременно. Предки уткнулись в айпады и общаются со своими бой и герл френдами.

Ребенок активный, сидеть на месте не может. Через минуту «ныряет» под кресло и достает синий квадратик с надписью «SexTales». Разрывает пакетик и вытаскивает громадный презерватив в упакованном виде.

— Мама, надуй шарик!

Мама, не отрываясь от гаджета, щупает руками предмет, потом «врубается», что девочка дает ее надуть презерватив.

— Отнеси папе, он только это и умеет делать и отдает ребенку.

Папа тоже в Инете и, не отрываясь от секс-чата, возбужденно печатает пользователю СексЖанна нескромные смайлики.

Папа, увидав надпись ″», срочно перемножает на мобильнике $2,54 \text{ см} \times 8 = 20,32 \text{ см}$ и слегка падает в обморок.

— Где ты это взяла?

— Под маминым стулом.

Мамочка давилась смехом и слегка отвернулась, чтобы не выдать себя, изобразив чтение инструкции по пользованию спасательным жилетом.

Через проход сидел, далеко выдвинув ноги вперед негр в тройке цвета топленого молока. Вот тогда она поняла, кто потерял «суперпрезер» во время пересадки иностранца на «правильное место». На чистом французском (впервые пригодилось сослагательное наклонение неправильных глаголов) извинилась за ребенка и, назвав мужа по имени, предложила отдать «Изделие» дяде через проход.

Пока папочка приходил в себя от очередного удара по самолюбию, дочка живенько отнесла надорванный синий пакетик улыбающемуся владельцу пропажи, за что получила презент в виде конфетки, и спустя некоторое время, он сам передал мамочке 2 больших конфеты с изображением сердечка.

Мама одну протянула папе, он махнул рукой, она развернула и, не глядя кинула в рот. Посасывая, развернула фантик, он был сделан из плотной бумаги, наружная очень напоминала открытку к Дню Святого Валентина. А внутренняя — в переводе с французского — приглашение на «ню — бал любви» в честь Дня Святого Валентина.

Полуулыбка соседа через проход и поднятый большой палец дополнили информацию личной заинтересованностью. Она показала на ребенка типа «Как?». Он помахал ладонью типа «нет проблем».

Дальше события развивались по невероятному сценарию.

Девочка была предоставлена самой себе и, имея приличные навыки в чтении, стала «расшифровывать» сочетание «дернуть на себя». Сильно обрадовалась, что поняла, и, имея довольно приличную физподготовку в бассейне, дернула за ручку.

Все замигало, все забегали, самолет стал резко снижаться, слышался свист выходящего воздуха. Стюардесса и летчик с трудом закрыли дверь назад. Родители сидели, взяв шалунью за руки. Никто ничего понял, полет продолжался.

— Это и есть СДВГ, мама предупреждала: Не отпускать из рук! — промелькнуло в визит-мамочкиной голове.

Ребенка уже не было рядом. Она сидела рядом с негром через проход и о чем-то с ним разговаривала. Мамочка прислушалась:

— Говорит на французском. Значит, бабка втихаря ее выучила! А я даже и не знаю, блин…

Мамочка помахала ей рукой, снова уткнулась в айпад.

Исследование «черного дяди» продолжались. Он уже показывал ей зубы, язык, снял ботинок, она посмотрела его белые носки с изображением короны. Дошла до физиометрии. Она взглядом показала на дядькин член, типа потрогать или посмотреть. Он сильно отрицательно покачал головой.

Не тут то было! Эсдэвэгешники всегда достигают цели! Девочка встала на кресло, сняла белую липучку на кресле и «одела» дяде на голову. В то время, пока он двумя руками ее снимал, уже прилипшую к его волосам, испытательница через брюки схватила африканский член двумя руками и даже укусила его посередине и быстро отбежала назад к родителям. Сидела с ангельским выражением лица.

Никто и никогда не кусал за «х*й» наследного принца независимого королевства. В ответ на явную провокацию член встал и распух, ведь укус был со всей силы, но спасла материя брюк и трусов. Что он скажет своей невесте, к которой он едет?

Воздушное судно ждал прорыв в кабину пилотов. Эсдэвэгешница прекрасно понимала, что мяукание и царапанье ногтями двери как говорят, «не покатит!» Просто надо идти и придумывать на ходу, мгновенно и непредсказуемо и эффективно, как это делает «Он».

— Пошла пописать, — никто из визит-родителей даже не дернулся, «реал» для них скучен.

— Девочка, этот туалет для персонала.

Но тут-то было! Лицо ребенка изобразила адское желание мочеиспускания.

— Буду писать Вам на пол, — это был уже ультиматум.

Стюардесса постучала в дверь туалета:

— Ребенок хочет!

Пилот выскочил с неодетыми брюками и незастегнутой ширинкой, это делалось уже на ходу. Диверсант бросился на пилота, схватив его за штанину, незастегнутые в спешке брюки катастрофически быстро сползали, мужчина держал пойманные брюки одной рукой, второй открывал кабину пилотов, ниндзя вползла на штанах в кабину, вереща:

— Это мой настоящий папа, он бросил нас с мамой!

Жертва «оперативной разработки» от такой наглости плачущего ребенка просто онемел.

— Я даже переписывалась с ним в Интернете, он обещал захватывающий тур!

Все так было похоже на правду, что все притихли. Вот такие тихони, образцовые семьянины на самом деле ПЕДОФИЛЫ!

«Новый папа» быстро отреагировал, предложив брошенному ребенку «порулить» самолетиком. Ну и как всегда, в этих случаях, неожиданно отрубилась приборная панель.

— Я на вашем симуляторе летала! Быстро переключив управление на второго пилота, попробовала элероны, потом вертикальный руль. Увеличила тягу, послышался звук

падающей посуды, вопли.

Пошла местная связь на ломаном английском, она заговорила на французском, что, мол самолет отстойный, буду сажать по айпаду.

«Новый папа» и вся кабина, вспотев, смотрела на «идеальную» посадку «влепую «по айпаду»».

Подрулила к стоянке, поболтала с диспетчером.

Все вздохнули. Визит — родители не заметили что она снова с ними, конвой полиции антитеррора и гвардейцы стоял с оружием наизготовку, ожидая схода «захватчика».

Зазвучал оркестр и Принц с белокожей девочкой на шее медленно и достойно спускался на ковровую дорожку.

Принцесса и все придворное окружение стояли с открытыми ртами. Громадный распухший символ власти заставил всех падать ниц, включая самого короля. Всем стало ясно, что прибыл Настоящий Король.

Но никто и не догадывался, кто его сделал таким…=)))